
Arhivirano

Refleksoterapevt/refleksoterapevt
ka

Izbrane kvalifikacije
Refleksoterapevt/refleksoterapevtka
Zidarski mojster/zidarska mojstrica
Magister kulturologije/magistrica kulturologije
Primerjaj označene Počisti

Ime kvalifikacije Refleksoterapevt/refleksoterapevtka

Tip kvalifikacije Nacionalna poklicna kvalifikacija, SOK raven 5

Vrsta kvalifikacije Poklicna kvalifikacija

Vstopni pogoji

• Strokovna znanja in spretnosti na nivoju srednjega poklicnega
izobraževanja s področja zdravstva ali
• opravljen preizkus posameznih sklopov zdravstvenih vsebin, ki so
določene z izobraževalnim programom Bolničar – negovalec (potrditev
na SS, 17. seja/1998, objava v Ur. l. RS. št. 69/98):katalog znanja:
Vzgoja za zdravje in higiena, katalog znanja: Osnove anatomije in
fiziologije, katalog znanja: Kontaktna kultura.

ISCED področje ISCED področje
Zdravstvo in socialna varnost

ISCED podpodročje isced podpodročje  tradicionalna in dopolnilna medicina in terapija



Raven kvalifikacije SOK 5
EOK 4

Učni izidi

Kandidat:

načrtuje, pripravi, izvede in kontrolira lastno delo,
racionalno rabi energijo, material in čas,
varuje zdravje in okolje,
komunicira s strokovnjaki in z uporabniki ter svetuje uporabnikom,
razvija podjetne lastnosti, spretnosti in vedenje,
sodeluje v strokovnem timu,
izdela anamnezo s tehniko a – test na stopalih ali dlaneh in terapevtski načrt za uporabnika ter mu
ga predstavi,
izvaja osnovne tehnike refleksnoconske masaže stopal,
izvaja refleksnoconsko masažo palcev stopal in dlani,
izvaja refleksnoconsko masažo stopal ali dlani v povezavi z zobmi,
izvaja tehniko pritiska na živčne točke na stopalih glede na motorični živčni sistem, statiko, gibanje
in glede na vegetativni živčni sistem,
izvaja obdelavo refleksnih točk čaker na stopalih in dlaneh,
izvaja metamorfno tehniko z analizo dogodkov.

Ocenjevalci

Preverjanje in ocenjevanje izvajajo komisije za preverjanje in potrjevanje NPK, ki jih imenuje Državni izpitni
center (RIC). Člani komisije morajo imeti licenco RIC. Najdemo jih tukaj .

Ocenjevanje in zaključevanje

POTRJEVANJE

V postopku svetovanja kandidat pripravi osebno zbirno mapo, ki jo komisija ovrednoti in prizna vsebine
kataloga delno ali v celoti. Če komisija ne more priznati vseh vsebin kataloga, kandidatu določi naloge za
preverjanje.
 
NAČIN PREVERJANJA

Storitev z zagovorom.

 

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/npk/72600011


Pogoji za pridobitev javne listine

Kandidat dokaže, da dosega znanja, spretnosti in kompetence, določene v katalogu standardov strokovnih
znanj in spretnosti.

Izvajalci kvalifikacije

Izvajalci postopkov za ugotavljanje in potrjevanje NPK so vpisani v register izvajalcev, ki se vodi v zbirki
nacionalnega informacijskega središča za poklicne kvalifikacije. To so: poklicne šole, podjetja,
medpodjetniški izobraževalni centri, šole za izobraževanje odraslih, gospodarske zbornice.

URL

https://www.nrpslo.org/baze-podatkov/iskalnik/izvajalci

https://www.nrpslo.org/baze-podatkov/iskalnik/izvajalci

